

# 明天11时来看“神仙婚”吧

## 两位百岁老人办过结婚证,文博广场办婚礼

“‘神仙婚’在哪举行啊?我给老人准备了一份小礼物,想去现场送给他们。”近日,许多读者拨打本报热线希望到现场为高大同、赵玉彩两位老人送祝福。昨日上午,记者陪同两位老人到金水区婚姻登记处补办了结婚证,圆了两位老人多年来的心愿。领到结婚证,“正式结婚”的老人高兴得合不拢嘴。

晚报记者 李丽君 实习记者 孙婷

### “结了婚就该生个孩子了”

昨日上午10时,记者陪同老人和其家人一起来到金水区婚姻登记处,为老人补办结婚证。两位白发苍苍的老人手拉着手一起走进金水区婚姻登记处,填表、照相、按手印,金水区婚姻登记处为老人一路开绿灯办理了手续。在照结婚合影时,高大同老人还逗逗老伴:“笑一笑,照相了。”照片出来后,赵玉彩老人对着照片看了半天:“这是我吗?怎么感觉又年轻了啊。”说完开心地笑了起来。

随后,两位老人在申请结婚登记声明书上按下了红手印。手里拿着结婚证的两位老人告诉记者:“终于圆了我们的愿望,真高兴。”赵玉彩老人用手摸了摸盖了钢印的结婚证说:“真好,结了婚就该生个孩子了。”逗得大家直乐。



拿到结婚证,老人笑得合不拢嘴。

晚报记者 常亮 图

### 周日大婚后,他们要去度蜜月

婚姻登记处的主任告诉记者:“来我们这里补证的有结婚50年的‘金婚’老夫妻,像这样结婚80年的百岁老夫妻还是第一对,我们婚姻登记处也沾了不少喜气啊。”

老人的婚礼将于7日(本周日)11时整,在农业路与文博路文博广场举行,欢迎广大市民前来观礼,共同见证这场百年难得一遇的“神仙婚礼”。下午,老人将去清华·忆江南种“爱情树”,度蜜月。

## 花园路天桥破损是排水不畅造成的

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬

本报讯 近日,网友发帖称花园路“脆脆桥”桥面再次破损开裂,希望相关部门采取措施尽快对桥面进行整修。昨日,郑州市市政工程管理处相关负责人向本报阐述了花园路天桥桥面层次破损的原因及将采取的修补措施。

昨日10时许,郑州市市政工程管理处一刘姓负责人表示,花园路人行天桥由一家私营企业经营建设,目前,该桥由郑州市市政工程管理处管理养护。

刘先生介绍,目前花园路天桥桥面出现的破损,初步分析是由于桥面排水不畅、雨雪水浸泡下渗、冻融循环和桥体震动等综合因素作用下,引起下部局部砂浆基础层和结合

层损害后,进一步发展到面层而形成的。

3月4日下午,桥梁结构、桥梁检测、工程材料等有关专家与市政技术人员一起对天桥问题天桥。刘先生说,下一步将综合采用桥面横向凿坡、纵向两边设微型排水沟以及提高施工精细化水平等方法,弥补原桥面排水不畅的缺陷。刘先生表示,4月份气温回升将择机施工。

# LG曲奇家族又添新员 “迷你曲奇” “小”有作为

在LG曲奇手机推出一年之后,中国用户终于迎来了曲奇家族的第二代——迷你曲奇(LG Mini Cookie GD510)。这款手机可谓“三围”最小的全触屏手机,同样拥有曲奇三英寸的大屏幕,却保持了比曲奇更轻巧纤薄的“身材”。“迷你曲奇”在设计上删繁就简,功能上毫不妥协,趣味性和实用性兼而有之,再加上绿色环保元素,是一款“小”有作为、值得城市白领拥有的新品。

### 不妥协的时尚简约

通过潜心的用户研究,LG电子发现,大屏幕触控手机带给人们指尖舞蹈的时尚感觉,但繁复的功能设计占据了资源,提高了全触屏手机的价格,却并没有为用户所利用。因此,在“迷你曲奇”上,LG电子采用了“删繁就简”的设计原则,去除了不必要的多余功能和繁复装饰,用最亲民的价格实现了最核心的实用功能,最简约的时尚设计。

11.2mm超薄机身,窄边框单键简约风格,迷你曲奇却拥有一般高端全触屏手机才可见的大部分重要功能。LG为该款手机配备了30英寸26万色WQVGA(240×400像素)分辨率TFT触控屏,大屏幕几乎覆盖了整个机身正面,所有的操作基本都在屏幕上点击、拖曳完成,包括开锁屏都是触控的。独有Home Key多功能主键,将常用功能集中到桌面上,省去多余按键,只需一键,即可完成主菜单切换,电话接听及挂断或功能确认与取消。支持主流音格式文件播放的多媒体播放器和FM收音机功能,300万像素高清摄像头,48MB机身存储空间,支持最大容量为8GB的Micro SD存储卡扩展,并具有即时Google网络搜索和收发邮件等。

### “生活广场”凸显趣味主屏

手机不再只是通讯工具,更是增加我们生活乐趣的玩伴。LG迷你曲奇手机独有的“趣味”主屏设计,让每一位用户都爱不释手。指尖在大屏幕上左右滑动,快速拨号、快捷功能、生活广场三种个性灵动的用户界面就会以超炫3D效

果进行切换。

最有趣的是生活广场主屏界面,它将用户的亲朋好友等联系人幻化成脚踩电话号码的卡通形象,用户打开手机,就会看到代表朋友和同事的卡通动物或卡通人正在屏幕上玩耍。闲来无事,卡通小人儿会做出各种动作引你发笑。另外,迷你曲奇还有丰富的Widget快捷小工具,方向感应功能,绘画与体重检查等有趣软件,让手机兼具了玩具乐趣。

### 绿色理念渗透细节

当环保成为一种时尚,行动才更显可贵。LG迷你曲奇手机让你成为贡献“低碳生活”的地球一员。因为迷你曲奇手机主体材料及附件均严格符合欧盟有害物质限制标准(ROHS标准),包装盒更采用了环保纸和大豆油墨,充电完成还会发出蜂鸣警告,节省能源。处处细节尽显LG电子的绿色节能环保的设计理念。

提到这款产品,LG电子手机产品经理蔡天行表示:“每个人的生活都充满着选择,选择是一种智慧,更是一种态度。LG迷你曲奇手机展现的是用户智性选择的生活态度。我们秉持为消费者提供切合生活需求,融合时尚设计和智能科技的卓越产品理念,在GD510迷你曲奇手机的设计中舍弃了不必要的功能,保持了在移动通讯、多媒体及娱乐方面的卓越核心性能,同时还延续了曲奇系列的趣味界面、时尚手机和环保材料。这是一款高性价比的全触屏时尚手机,旨在为市场上追求品质的人们创造时尚而便捷的生活体验。”

### 【力行节能环保,从LG曲奇二代“迷你曲奇”开始】

从哥本哈根会议到电影《2012》,当全球公民都意识到保护地球环境的迫切性时,如何身体力行节能环保成为人们关心的问题。

据相关调查公司最新数据显示,2009年我国手机产量已达6亿部,(来源于奥维咨询发布的《2009年中国手机市场回顾与2010年展望》报告),手机的使用日益普及,换机频次日益提

速,手机带给人们日常通讯便利的同时,也已成为威胁地球环境的隐患。作为环保先锋的世界手机领导品牌LG电子,2005年即宣布了在手机的生产中不再使用铅、镉等欧盟电子电器设备废弃物指令中公布的6种有害物质生产任何产品,并避免使用可能对人体有害的任何其他物质,向客户提供生态环保产品,避免在原材料和部件的生产阶段使用有害物质,最大程度地减小对环境的负面影响。

近日,LG电子更是率先在国内推出绿色环保新机曲奇系列手机第二代“迷你曲奇”,使用水性涂料,环保包装,完全不用PVC(聚氯乙烯)等有害物质,让关爱环境的用户可以通过选用安全环保的迷你曲奇手机,贡献绿色环保。

LG迷你曲奇手机(GD510)的绿色环保设计体现于以下细节:

### 更有效使用资源:减小产品重量和体积。

LG迷你曲奇是如今“三围”最小的全触屏手机,11.2mm超薄机身,与一张信用卡的大小相仿,机重约87g。虽然身材纤小,功能却毫不逊色。30英寸超大全触屏,3D界面切换效果,3款趣味灵动个性界面,300万高清像素、FM调频收音机、三款触摸动作感应游戏、完善的多媒体影音播放等,带来全方位、富有乐趣的手机使用体验。

### 确保手机安全:不使用有害材料。

LG迷你曲奇手机主体材料(显示屏除外)及附件均全部符合最为严格的RoHS标准(欧盟有害物质限制标准)。RoHS标准是欧盟针对电子产品材料及工艺标准而设立的一项环保指令,它在2006年7月1日正式实施,可以说是当今业界首选的高规格制造标准。严格符合该标准的LG迷你曲奇手机不含有铅、汞、镉、六价铬、PBB(多溴联苯)、PBDE(多溴二苯醚)、聚氯乙烯等有害物质,是当前使用起来最安全的手手机之一。

最小化碳排放:减少电能消耗和待机电量使用。LG迷你曲奇手机降低了待机电量,并在充



电装置中添加了“提醒”功能,在手机完全充电后发出蜂鸣警告,提醒用户,节约电能。

### 高循环无污染:环保包装。

LG迷你曲奇手机的包装盒采用可再生的环保纸,在后期的废物回收中,该包装盒可完全降解,不会对土壤或水质造成破坏。包装盒以及说明书的印刷则使用了更加天然的大豆油墨。

LG电子公布消息表示,2009年上半年,已通过节省能源消耗和改进生产流程的方式,成功减少了210万吨温室效应气体的排放。LG的首要经营准则始终明确——绝不损坏生态环境的永续发展。到2012年,LG电子承诺还将减少15%的碳排放。LG电子的环保策略贯穿于手机的原材料选用、生产制造、产品设计、用户使用至丢弃的各个环节。绿色环保是企业和个人公民的共同责任。选用LG“迷你曲奇”,成为贡献地球绿色环境的行动者。



郑州手机报  
全球视野 郑州情怀

### 郑州手机报新闻辩论会

今日辩题:公司招聘新要求:不看学历须擅长“偷菜”

【新闻扫描】:招聘不看学历,只要会偷菜,牧场达20级。日前,在沈阳人才市场外的一家信息咨询服务公司,将偷菜和牧场经营级别作为招聘的标准。该公司人力资源部主管张洪军表示,现在年轻人中的一部分人工作稳定性不够,工作一段时间就辞职。以偷菜作为招聘标准,更深的内涵是公司考验求职者是否有耐力和稳定性,以及对公司是否有忠诚度,对生活和工作是否有激情。

【你说说两句】:短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布,有礼品相送。

【昨日辩题】:爷爷姥爷幼儿园抢孩子 比财力比品位

【评论】:疼爱孩子无可厚非,但方式值得商榷,一来疼爱变折磨,二来疼爱变溺爱,都对孩子不利;从另一角度讲,此事件也为是否有必要调整当前的计划生育政策提供了鲜活观察视角。(135\*\*\*\*7034)

【挑错有奖】凡读者发现手机报内容中有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。

### 手机报春 订报有礼

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。今日获奖名单:139\*\*\*\*4331、150\*\*\*\*2727、135\*\*\*\*1946、135\*\*\*\*2955、138\*\*\*\*7680、158\*\*\*\*7286、138\*\*\*\*9702、137\*\*\*\*6121、135\*\*\*\*5000、138\*\*\*\*5496。

请以上读者带手机来本报领奖,咨询电话:67655012。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鸢鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。